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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Hörverstärkers. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Hörverstärker optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Hörverstärker 
 Aufbewahrungsbox 
 2 x Ohrschläuche 
 Schraubendreher 
 3 x Ohrhörer 
 Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 
1 x Knopfzelle LR44 (z.B. PE-8730, PX-1679) 

Technische Daten 

Stromversorgung Knopfzelle LR44 

Betriebszeit bis zu 56 Stunden 

Max. Ausgangsgeräuschpegel bis zu 130 ± 2 dB 

Verstärkungsleistung bis zu 69 ± 2 dB 

Geräuschgewinnpegel ≥40 dB 

Eingangsgeräuschpegel ≤28 dB 

Harmonische Verzerrung ≤5 % 

Frequenzbereich 200-6.000 Hz 

Arbeitsstrom <3 mA 

Maße 45 x 15 x 10 mm 

Gewicht 6 g 
 

 

ACHTUNG! 
Hörverstärker sind nicht zum dauerhaften 
Tragen geeignet. Suchen Sie bei Verdacht auf 
Hörschwäche einen HNO-Facharzt auf oder 
führen Sie einen Test beim Akustiker durch. 

 

Produktdetails 

 

1 Batteriefach 6 Ton-Empfänger 
2 Modus-Taste 7 Ohrschlauch 
3 Abdeckung 8 Ohrhörer 
4 Rauschabstimmungs-

Schalter 
9 Feinabstimmungs-

Schalter 
5 Lautstärke-Regler   

 

Knopfzelle einsetzen 

Klappen Sie das Batteriefach nach unten auf. Legen Sie eine 
Knopfzelle des Typs LR44 in die Halterung ein. Der Plus-Pol 
zeigt dabei nach links. Schließen Sie das Batteriefach so, dass 
es einrastet. 

Ohrschlauch & Ohrhörer anbringen 

1. Verbinden Sie das gerade Ende des  
Ohrschlauchs mit dem Ton-Empfänger. 

2. Verbinden Sie das gekrümmte Ende mit einem passenden 
Ohrhörer. Achten Sie darauf, dass der Ohrhörer nach innen 
zeigt. 

Verwendung 

Nach dem Einsetzen der Knopfzelle ist Ihr Hörverstärker 
eingeschaltet. 

1. Stellen Sie den Lautstärke-Regler auf die geringste Stufe. 
2. Stellen Sie die gewünschte Lautstärke ein. 
3. Setzen Sie nun den Ohrhörer ein. 

ACHTUNG! 

Stellen Sie die Lautstärke niemals ein, während der 
Hörverstärker im Ohr eingesetzt ist! 

4. Stellen Sie die Lautstärke nach dem Gebrauch wieder auf die 
geringste Stufe und nehmen Sie die Knopfzelle heraus. 

Modus-Taste 

Mit der Modus-Taste stellen Sie Ihren Ohrhörer auf die jeweilige 
Situation ein. Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie in einen 
anderen Modus. 

 Standard-Modus (1 Signalton) 
Es werden alle Frequenzen übertragen. 
 

 Lauter Umgebungs-Modus (2 Signaltöne) 
Untere Frequenzen werden abgeschnitten, hohe Frequenzen 
verringert. 
 

 Telefon-Modus (3 Signaltöne) 
Für den Gebrauch von Geräten mit Induktionsschleife  
(z.B. Telefon, TV-Gerät, etc.). 

Einstellungen 

ACHTUNG! 

Nehmen Sie den Hörverstärker aus dem Ohr, bevor 
Sie Einstellungen ändern. Es kann während der 
Einstellungen zu Rückkopplungen und 
Störgeräuschen kommen. 

Öffnen Sie die Abdeckung und nehmen Sie mit Hilfe des 
Schraubendrehers Einstellungen an Rausch- und 
Feinabstimmung vor. Drehen Sie den Schalter im Uhrzeigersinn, 
um die Werte zu verringern und gegen den Uhrzeigersinn, um 
sie zu erhöhen. 

Rauschabstimmung (H) 

Schneidet untere Frequenzen ab und verstärkt hohe 
Frequenzen. 

Feinabstimmung (P) 

Erhöhen oder verringern Sie SPL, die  
maximale und die allgemeine akustische Verstärkung. 
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Reinigung 

Reinigen Sie Ihren Hörverstärker mit einem weichen, leicht 
angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie keine chemischen oder 
aggressiven Reinigungsmittel. 

Lagerung 

Legen Sie Ihren Hörverstärker zur Aufbewahrung in die 
mitgelieferte Aufbewahrungsbox. 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Knopfzellenwechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten. 
 Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf 

Beschädigungen. Wenn es Schäden aufweist, darf das  
Gerät nicht benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, 
wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist. 

 Stecken Sie keine Gegenstände in die Geräteöffnungen. 
 Halten Sie das Gerät frei von Staub, Haaren und Schmutz. 
 Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie Kinder von ihm 

fern. 
 Nehmen Sie die Knopfzelle aus dem Geräte, wenn Sie es 

nicht verwenden. 
 Dieses Gerät ist nicht zum dauerhaften Einsatz geeignet. 
 Suchen Sie bei Verdacht auf Hörschwäche einen  

HNO-Facharzt auf. 
 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-8761-675 in Übereinstimmung mit der der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-8761 ein. 
 
 
 

 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cet amplificateur de son. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

 

Contenu 

 Amplificateur de son 
 Boîte de rangement 
 2 tubes acoustiques 
 Tournevis 
 3 embouts auriculaires 
 Mode d'emploi 

 
Accessoire requis (non fourni) : 
1 pile bouton LR44 (disponible sur https://www.pearl.fr) 

 

Caractéristiques techniques 

Alimentation Pile bouton LR44 

Autonomie en fonctionnement Jusqu'à 56 heures 

Niveau de bruit sortant max. jusqu'à 130 ± 2 dB 

Puissance d'amplification jusqu'à 69 ± 2 dB 

Niveau de gain ≥ 40 dB 

Niveau de bruit entrant ≤ 28 dB 

Distorsion harmonique ≤ 5 % 

Plage de fréquences 200 - 6000 Hz 

Courant de fonctionnement < 3 mA 

Dimensions 45 x 15 x 10 mm 

Poids 6 g 
 

 

ATTENTION ! 
L'amplificateur de son n'est pas conçu pour 
être porté de façon durable. En cas de gêne 
auditive, cessez de l'utiliser. Si la gêne perdure, 
consultez un médecin. 

Description du produit 

 

1 Compartiment à pile 6 Récepteur audio 
2 Bouton Mode 7 Tube acoustique 
3 Couvercle 8 Embout auriculaire 
4 Bouton de réglage du 

bruit 
9 Bouton d'ajustement 

minutieux 

5 
Bouton de réglage du 
volume   

 

Insérer la pile bouton 

Ouvrez le compartiment à pile vers le bas. Insérez une pile 
bouton de type LR44 dans le support. Le pôle positif de la pile 
doit être orienté vers la gauche. Fermez le compartiment à pile 
en veillant à ce qu'il s'enclenche. 

Mettre en place le tube acoustique et l'embout auriculaire 

1. Reliez l'extrémité droite du tube acoustique au récepteur 
audio. 

2. Reliez l'extrémité incurvée à un embout auriculaire approprié. 
Veillez à ce que l'embout auriculaire soit orienté vers 
l'intérieur. 

 

Utilisation 

Une fois la pile bouton mise en place, votre amplificateur de son 
est allumé. 

1. Placez le bouton de réglage du volume sur le niveau le plus 
bas. 

2. Réglez le volume souhaité. 
3. Mettez maintenant l'embout auriculaire en place. 

ATTENTION ! 

Ne réglez jamais le volume lorsque l'amplificateur 
de son est mis en place dans l'oreille ! 

4. Après utilisation, remettez le volume au niveau le plus bas et 
sortez la pile bouton. 

 

Bouton Mode 

Avec le bouton Mode, réglez votre embout auriculaire selon 
votre situation. Chaque pression sur le bouton permet de passer 
à un autre mode. 

 Mode Standard (1 bip sonore) 
Toutes les fréquences sont transmises. 
 

 Mode Environnement bruyant (2 bips sonores) 
Les basses fréquences sont coupées, les hautes fréquences 
sont réduites. 
 

 Mode Téléphone (3 bips sonores) 
Pour l'utilisation avec des appareils fonctionnant par boucle 
à induction (p. ex. téléphone, téléviseur, etc.). 

 

Réglages 

ATTENTION ! 

Retirez l'amplificateur de son de votre oreille avant 
de modifier les réglages. Il se peut que des bruits 
parasites et des réverbérations acoustiques 
(sifflements aigus) se fassent entendre pendant les 
réglages. 

Ouvrez le couvercle et, à l'aide d'un tournevis, effectuez les 
réglages pour un ajustement plus minutieux du bruit et du son. 
Tournez le bouton de réglage dans le sens des aiguilles d'une 
montre pour réduire la valeur, et dans le sens inverse pour 
l'augmenter. 

Ajustement du bruit (H) 

Coupe les basses fréquences et amplifie les hautes fréquences. 

Ajustement minutieux (P) 

Augmentez ou diminuez la pression acoustique, l'amplification 
acoustique maximale et l'amplification acoustique générale. 
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Nettoyage 

Nettoyez l'amplificateur de son à l'aide d'un chiffon doux et 
légèrement humide. N'utilisez pas de solvant ou de liquide 
nettoyant abrasif ou agressif. 

 

Stockage 

Rangez votre amplificateur de son dans la boîte de rangement 
fournie. 

 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Si vous utilisez l'appareil à un volume élevé, et de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive 
permanente. Évitez de monter le volume de l'appareil pour 
couvrir les bruits environnants. Si vos oreilles bourdonnent 
ou que les conversations vous semblent assourdies, 
consultez un médecin pour contrôler votre audition. 

 Si vous utilisez l'appareil à volume trop faible de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer la pile 
bouton. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême. 
 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre 

liquide. 
 Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si 

l'appareil présente des dommages visibles, il ne doit pas être 

utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente 
un dysfonctionnement. 

 N'introduisez jamais d'objet dans les ouvertures du produit. 
 Gardez l'appareil toujours propre (poussière, cheveux, poils, 

salissures...). 
 Ce produit n'est pas un jouet. Maintenez le produit hors de 

portée des enfants. Surveillez-les pour vous assurer qu'ils ne 
jouent pas avec l'appareil. 

 Retirez la pile bouton de l’appareil lorsque vous ne l'utilisez pas. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité.  
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-8761 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
 


